

Статистика к Международному дню защиты детей

Каждый год в первый день лета отмечается праздник – Международный день защиты детей. Это не только один из самых радостных и любимых праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что они несут ответственность за детей, которые нуждаются в их постоянной заботе и защите.

Численность детского населения (0-18 лет) на начало 2023 года в Сахалинской области составило 95,9 тыс. человек, или 20,8% от общей численности населения. В нашем регионе по предварительным данным в 2022 году родилось 5,0 тыс. детей. По сравнению с 2021 годом наблюдается снижение рождаемости на 9%. Среди родившихся мальчиков больше (2486), чем девочек (2464), эта разница составила 22 человека.

На конец 2022 года в нашей области действовало 209 организаций, занимающихся дошкольным воспитанием. Число детей в них составило 28,4 тыс. человек. Сегодня дошкольные образовательные учреждения должны соответствовать современным требованиям. Большинство из них оборудованы музыкальными (77%) и физкультурными (51%) залами; в 23 учреждениях функционировали плавательные бассейны, 20 – имели зимний сад либо экологическую комнату. Достигнута обеспеченность местами в дошкольных учреждениях - на 100 мест в целом по области в 2022 году приходилось 90 детей.

Основным звеном в воспитании и образовании детей является школа. По данным Министерства образования Сахалинской области в 2022/23 учебном году функционировало 158 школ. Численность учащихся в общеобразовательных школах составила 62,3 тыс. человек, из них численность учащихся в 1 классах составила 6,7 тыс. человек, в 9 классах – 5,9 тыс. человек, в выпускных классах – 3,1 тыс. человек.

Кроме получения образования в детских садах и школах, наши дети занимались по дополнительным общеобразовательным программам. Это музыкальные и спортивные школы, школы искусств и другие. В них занимались 89,0 тыс. детей. Наиболее массовыми и популярными были художественное (26,4 тыс. детей), социально-гуманитарное (19,0 тыс. детей), физкультурно-спортивное (15,1 тыс. детей) и техническое (13,7 тыс. детей) направления.

День защиты детей празднуется в первый день летних каникул – самых длинных и желанных. Летом 2022 года в области действовало 370 детских оздоровительных лагерей. За время летних каникул услуги по организации детского оздоровительного отдыха были предоставлены 26,4 тыс. детям и подросткам, из которых 1,2 тыс. – это дети с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды. Численность работников детских оздоровительных учреждений составила 3,8 тыс. человек, из них 2,1 тыс. – педагоги, 0,2 тыс. – вожатые, 0,4 тыс. – медицинский персонал.

Дети – это самое ценное, что у нас есть, поэтому необходимо заботиться о них и делать их жизнь как можно лучше. А праздник 1 июня – День защиты детей – ещё раз напоминает нам о том, что весёлое и счастливое детство должно быть у каждого ребёнка!